



17 апреля 2023 года, в понедельник Светлой седмицы, сестры милосердия сестричества святой блаженной Ксении Петербургской посетили учреждение, в котором обучаются дети с ограниченными возможностями здоровья.

Для них сестры провели занятие, посвященное празднику Светлого Христова Воскресения, событиям, воспоминаемым в этот день, смыслу и значению празднования для православных христиан. Вместе со взрослыми дети послушали праздничный тропарь, стихи и пасхальные песнопения. Поговорили об обычае красить яйца и о том, откуда он берет свое начало.

От прихожан Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора детям были переданы пасхальные угощения: куличи и сладости.

